
da Camara Mun 

de Junho do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

da Decima Pri ècima rimeira Sessão Ordinária do Primeiro Periodo Legislauvo 
Municipal de Bom Conselho (PE), roalizada no dia nove (09) 

VERE ADORES 
oiro Periodo LegislativoCOe 

dia nove (09) do 

Aos 09(nove) dias do mes de Junho do ano de 2021 (do dois mil e vinte e um), esta uniu em horário e local regimental, sob a Presidência da 

Camara se reur 

Excelentissima alentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na primeira 

sob a Presidência da 

Secretaria Exce secretaria xcelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva. Presentes da Silva. Presentes Excelentissimos nhores Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, a dos Santos Neto, 
cimar Rodrigues de Oliveira, José Francisco Carvalho da Silva, Gilmar da Silva 
Melo, Francisco Bernto Soares, Anderson Alan Gomes Vanderley, José Jaime 
Barros dos Santos e Genival Cavalcante Tavares. Deixaram de comparecer 
Fxcelentissimos Senhores Vereadores: José Nilson de Barros Silva, Sandra 

Maria Tenório Cavalcante de Almeida e José Robério Cavalcante de Almeida, 

que tiveram suas faltas justificadas. Havendo quorum, foi declarada aberta a 

sessão, lida a ata anterior foi aprovada sem emenda. O expediente do dia 

constou de documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de 

Lei de número 015/2021, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora 

Eliane Ramos Dias de Melo, o qual: Ementa "Denomina de Paulo Jorge 

Ferreira de Albuquerque, o Ginásio Poliesportivo da Escola Dom Edgar Caricio 

de Gouvêa, localizada nesta cidade, sendo em seguida encaminhado à 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, para no prazo regimental ser 

apresentado com o respectivo parecer. Prosseguindo, foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade às Indicações a seguir: 

Indicação número 051/2021, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Governador 

deste Estado, Senhor Paulo Henrique Saraiva Camara, bem como ao 

EXcelentissimo Deputado Estadual Marcantonio Dourado Filho, no sentido de 

que se possivel, seja incluido no Plano de vacinação do COVID-19 os 

acompanhantes dos hospitais 
Indicação numero 052/2021, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Kodrngues de Oliveira, apela ao 

da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

KCelentissimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
         

http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM
unicipal/dow

nload/54-20230216115828.pdf
assinado por: idU

ser 83                     



MUN 
bem como a como a llustrissimo Senhor Calos Andre Gonçalves da s 

Municipio, be 

de Assistència Social deste Municipio, no sentido de que 

PAURES 
MD Secretario 

disponibilizado um Advogado no Creas, para 

onçalves da Silva 

carentes, dest arentes, deste Municipio, Indicação número 053/2021, de autoia 

possive 
4EL 

no sentido de que se 

pessoas 

ntissimo Senho 
atendimento 

no Senhor Vereador Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentissu 

das 

53/2021, de autoria do 

loão Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem 

Exce 

oão Lucas da 
Senhor 

ela ao Excelentissimo 

lustríssimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, MD. Secretário de Obras icipio, no sentido de que se possivel sejam instaladas lixeiras 

como 

leste Municipio, bem 

deste Municipio, no Secretário de Obras 

staladas lixeiras nas vias desta cidade, e Indicação número 054/2021, de autoria 
desta 

pública 

celentissimo nhor Vereador Genival Cavalcante Tavares, também apela a 

autoria do 

Tavares, também apela ao 
lentissimo Senhor João Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Excelentissimo 

ipio, bem como a llustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenório, M 

construído nstruido um totem na PE 218, onde då acesso à Rua Manoel Bandeira, 

Secretário de eretário de Obras deste Municipio, no sentido de que se possivel seja 

nhecida como Rua da Lama, nesta cidade. Não havendo mais nada a tratar tol 

encerrada a presente sessao, ficando outra marcada para o dia dezesseis (16) 

do mês em curso. A Excelentíssima Senhora Presidente mandou que eu Alipio 

Soares da Silva, Segundo Secretário, lavrasse a presente Ata que apos 

aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das 

Sessões, em nove (09) do m�s de Junho do ano de dois mil e vinte e um 

(09/06/2021) 

luane Kane Diab olu Melo 

Somdrea 
MoLenbuo co/etor Lde 
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